林书豪 19 分创赛季新高

黄蜂力擒森林狼 骑士逆转爵士七连胜

本报讯 昨日,NBA常规赛继续进行,夏 洛特黄蜂队挑战森林狼队。森林狼的维金 斯、卢比奥和老将加内特都在轮休。全场 打完,黄蜂104:95战胜森林狼,终结了对手

黄蜂替补控卫林书豪发挥格外出色,11 投6中,得到全队最高的19分,同时也刷新 了他个人本赛季的单场得分新高,本场球 林书豪没有一次失误。

比赛末节,林书豪被长时间留在了场 对于为何在末节重用林书豪,黄蜂队 主帅克利福德也给出了自己的理由:"第四 节,我一直在找机会重新安排兰姆上场,但 林书豪对马丁的防守做得非常棒。"

NBA克利夫兰骑士队昨日凭借当家球 星詹姆斯砍下的31分,主场以118:114逆转 犹他爵士队,豪取七连胜。除拿下全队最 高分外,詹姆斯另外还有7个篮板和8次助 攻入账,莫·威廉姆斯和勒夫都有不俗表 现,分别攻下29分和22分。

爵士第四节一度以91:83领先,可惜收 官阶段发挥欠佳,投篮罚球连连失手无奈

缺少科比的洛杉矶湖人客场88:101不 敌迈阿密热火。"黑曼巴"此役身穿笔挺的 西装在场边观战,湖人旧将慈世平首发上 阵,三分球4投4中拿下了14分,替补尼克· 杨得到全队最高的17分,湖人本场比赛三 分球22投11中。热火几乎全场领先,第四 节波什引领一波进攻高潮锁定胜局,他全 场砍下30分和11个篮板,韦德表现平平, 14投5中得到12分。

俄克拉何马雷霆队客场125:101轻取华 盛顿奇才队,杜兰特只打了17分钟就受伤离 场,但仍得到14分和10个篮板,韦斯特布鲁克 挺身而出轰下"三双"——22分、11个篮板、11 个助攻带领球队取胜。当天明星球员安东 尼·戴维斯也在比赛中受伤,好在鹈鹕队主 场大胜小牛队结束六连败。 (波洛 新华)



图为林书豪在比赛中投篮

内马尔数据胜过 23岁时的C罗梅西

巴西天才早晚会拿金球奖

本报讯 昨日,西班牙《马卡报》撰文 指出,内马尔在23岁时的数据比梅西、C 罗两大巨星都要出色很多,而在梅西受伤 后,内马尔在8场比赛打入10球,助攻6 次,展示了完美的领军能力,巴西天才必 然在未来成为国际足联金球奖得主。

内马尔出生于1992年2月5日,截止 到目前,他一共参加了317场比赛,打入了 183球,场均进球0.57个。梅西出生于 1987年6月24日,在23岁时,梅西出场 268次,打入150球,场均进球0.55个。C 罗出生于1985年2月5日,比内马尔整整 大7岁,而在23岁时,C罗出场327次,打 入118球,场均进球是0.36个。

不难看出,相比梅西和C罗,内马尔 在23岁时的进球效率更高,虽然他的很 多进球都是在巴西联赛取得的,但是不可 否认的是,内马尔身上有着巨大的潜力。

在23岁时,梅西一共拿到了16个冠 军,内马尔拿到了9个冠军,C罗拿到了6 个冠军。其实,如果抛开受伤的梅西,内 马尔在本赛季的发挥也胜于C罗,《世界 体育报》就用内马尔"UP",C罗"DOWN"来 形容两人目前的发挥。 (迪斯)



玩扑克赢700万美元大奖

11月10日,获得冠军的约瑟夫在比赛后与奖金一起合影。当日,2015年世界扑克 系列赛主赛在拉斯韦加斯结束争夺,来自美国宾夕法尼亚州的约瑟夫夺得冠军,获得超 过700万美元奖金。新华社/美联



昨日,市第三届全民健身推广赛 参赛选手在进行投篮比赛。

本报记者 李英平 摄

市第三届 全民健身推广赛启动

口记者 丁进阳

本报讯 平顶山市第三届全民健身 推广赛昨天下午在市体育运动学校篮 球馆启动。我市百余名中学生参加了 投篮比赛。

该项赛事由市体育总会主办,安利 (中国)日用品有限公司平顶山分公司 承办。每年推广赛选择的体育比赛项 目以普及度广泛为原则,首届举办了乒 乓球比赛,本届和上届相同,选择了篮 球项目。整个活动分为两大内容,即投 篮大赛和篮球邀请赛。投篮大赛共四 场,首场投篮大赛于昨天下午4点30分 在市体育运动学校篮球馆举行,我市百 余名中学生篮球爱好者参加了比赛。

接下来的三场投篮大赛将分别在 新华区、湛河区、卫东区举行。篮球邀 请赛共有6支代表队参赛,比赛将于11 月21日、22日在平顶山工业职业技术 学院体育馆举行。

美国足联宣布: 小球员头球算犯规!

原因:高中球赛一年 曾发生5万起脑震荡事件

本报讯 美国足球联合会11月9 日宣布,即日起,13岁以下的足球比赛 中,不允许球员使用头球!其中,10岁 以下连训练中都不得使用头球,而11 岁到13岁年龄组,训练中也要对头球 练习的次数进行限制。

目前,这一新规只适用于美国少 年国家队、美国青少年足球训练体系 和美国大联盟俱乐部的少年队。美国 足联发言人说:"这一规定基于美国足 联的医疗委员会,尽管带有建议性质, 但美国足联将会严格要求规定被执 行。"这一离奇新规,源自去年加利福尼 亚的一起官司,美国足球联合会成为被 告,要求对青少年足球比赛中的脑震荡 情况加以关注,这起官司在美国足球圈 引发了轰动,11月9日,官司结案同一 天,美国足联宣布了新规。

根据统计,在2010年,美国高中足 球比赛中出现过5万起脑震荡事件,比 棒球、篮球、垒球和摔跤等同类比赛中 出现的总和都多。 (向风)

泰-圣荷美胸美体会所 关爱乳房活动启动 关爱女性 关爱乳房 关注健康 380元特惠礼盒体验中……

光明路店:4970780 迎案路店:2232966

开源路总店:2900292 开源路鹰城世贸B座8楼 光明路湛南路交叉口向东100米路北 联盟路与迎窦路交叉口东南角

祝贺华伟牌电水暖采暖炉上市十周年

华伟牌电水暖采暖炉 电采暖专家

20年生产历史,进入平顶山8年来,2万用户的质量验证!

重要特点:三档可调、智能控制、安全 节能省钱、恒温取暖、自动运行、使用寿命 20年,一台主机可管2-4个房间,水暖不干 燥、不上火,让您的家里像春天一样温暖。



地址:矿工路与繁荣街交叉口路北(采暖大全)7680188 13383908928 13937591180